

內湖區相關照片



於內湖升格改制後而設立的「臺北市政府警察局內湖分局」大樓外貌



碧山社區舉辦「跳蚤市場」義賣活動



內湖垃圾山景觀



大金面山火燒山動員了大批的消防人員赴現場滅火



內湖「謝水節」活動中，民眾踴躍參與。



內湖「謝水節」活動，前往基隆河最上游平溪（源頭）舉行敬天謝水儀式



民國八十六年內湖上元節活動「攻砲臺」開幕儀式



前臺北市長陳水扁參加內湖謝水節晚會節目



碧山社區組成文化訪問團，赴日作文化交流活動。



民國八十七年瑞伯颱風過境，內湖路一段 47 巷內，發生土石流坍方壓毀民宅，民眾慘遭活埋身亡事故

民國八十六年內湖上元節遶境祈福活動

設立於內湖的公共電視臺開播啟用活動



於德安生活百貨廣場舉辦《內湖傳家寶》鄉土誌新書發表會活動

民國六十九年，於內湖地區出刊發行的《湖濱報導》雜誌刊物。

內湖區公所於大崙頭山頂，舉辦「成年禮」活動



臺北市長馬英九檢閱西安里社區巡守隊

三軍總醫院舉辦「社區音樂會」

地方文化人陳金讚榮獲臺北市政府頒予「臺北文化獎」



消防人員於小金面山上撲滅火災情況



第四代的內湖郵局新廈落成啟用剪綵儀式



元宵民俗活動——攻砲臺騎人馬競賽



舉辦重返清代北勢湖採石場現場的「城市回顧——採石人行腳」活動



民國九十年，內湖社區於紫陽公園發起「端午包粽子」義賣活動。



內莉颱風來襲後，內湖路三段一帶慘狀之災情現場。



臺北市長馬英九參加「攻砲大金面山火燒山之後，動員民眾清理現場。」民俗活動



內湖獅子會於內湖北勢湖公園設立「千禧地標」落成揭幕儀式

